
Evaluación final
Nombre: _______________________________________________ Paralelo:___________ Fecha: ________

1. Matías está leyendo el número 23 159 en un cartel del centro comercial. ¿Cuál es la lectura
correcta que debe hacer Matías?

Respuesta: ____________________________________________________________________________________________________________

2. Fernanda dice que el número 36 807 tiene 6 unidades de mil, mientras que Marcos dice que
tiene 6 centenas. ¿Quién no está en lo correcto?

Respuesta: ____________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________________

3. Teresa, la encargada de la venta de helados, sabe que en el año 2023 se vendieron 33 481
helados y que en el año 2024 se vendieron 27 938. ¿En qué año se vendió más helado?

Respuesta: ____________________________________________________________________________________________________________

4. Hoy se han vendido en la heladería del parque 158 helados de chocolate y 163 helados de
frutilla. ¿De cuál de los sabores de helado se ha vendido un número impar de unidades?

Respuesta: ____________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________

5. Juan se ubica detrás de Andrea para hacer fila y entrar al cine. Luego, llega Esteban y se ubica
detrás de Juan. ¿Quién está primero en la fila?

Respuesta: ____________________________________________________________________________________________________________

6. El tomo que está leyendo Miguel de una enciclopedia tiene el número XIX en el lomo.
¿Qué número de tomo está leyendo Miguel?

Respuesta: ____________________________________________________________________________________________________________

Veintitrés mil ciento cincuenta y nueve.

Marcos no está en lo correcto, ya que 36 807 tiene 6 unidades de 

mil y no 6 centenas.

En el año 2023.

El sabor de helado que se ha vendido un número impar de unidades 

fue el de frutilla.

La que está de primero en la fila es Andrea.

Miguel está leyendo el tomo 19 de la enciclopedia.
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